
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА  АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ

Н А К А З
Ужгород        №  

                                                                                      

Про оголошення конкурсу 
на здобуття обласної премії 
імені Дезидерія Задора у галузі 
музичного та виконавського 
мистецтва за 2024 рік

Відповідно до пункту 3.12 розділу 3 Положення про департамент культури 
Закарпатської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням 
голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової 
адміністрації  від 09.01.2023 № 25, з метою популяризації та підтримки розвитку 
галузі  музичного та виконавського мистецтва, сприяння активній творчій 
діяльності митців області, вшанування пам’яті видатного композитора, 
фольклориста, педагога, культурного та громадського діяча Закарпаття 
Дезидерія Задора

Н А К А З У Ю:

        1. Оголосити конкурс на здобуття обласної премії імені Дезидерія  Задора у 
галузі музичного та виконавського мистецтва за 2024 рік (далі ‒ Конкурс).

2. Визначити, що документи для участі у Конкурсі подаються до 
департаменту культури Закарпатської обласної державної адміністрації –  
обласної військової адміністрації до 09 квітня 2025 року включно відповідно до 
вимог Положення про конкурс на здобуття обласної премії імені  Дезидерія  
Задора у галузі музичного та виконавського мистецтва   від 26 березня  2024 року 
№ 43, зареєстрованого у Західному міжрегіональному управлінні Міністерства 
юстиції 03.04.2024 за № 46/536 (далі ‒ Положення).

3. Головному спеціалісту відділу культури, мистецтв та мистецької освіти 
управління культури, мистецтв та фінансового забезпечення департаменту 
культури обласної  державної адміністрації  – обласної військової адміністрації 
Петрецькому В.В. забезпечити:



2

прийом документів, які подаються для участі у Конкурсі відповідно до  
Положення;

подання до 14 травня 2025 року директору департаменту культури 
облдержадміністрації – обласної військової адміністрації зведеної  інформації  
про прийняті для участі у Конкурсі документи.

4. Головному спеціалісту відділу забезпечення діяльності керівництва  
управління охорони культурної спадщини та забезпечення діяльності 
керівництва департаменту культури обласної державної адміністрації – обласної 
військової адміністрації Пітулі І.В. забезпечити оприлюднення оголошення про 
проведення Конкурсу на офіційних вебсайтах Закарпатської обласної державної 
адміністрації – обласної військової адміністрації та Департаменту культури 
облдержадміністрації – обласної військової адміністрації до 08 квітня 2025 року.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора 
департаменту – начальника управління культури, мистецтв та фінансового 
забезпечення департаменту культури обласної державної адміністрації – 
обласної військової адміністрації Ломпарт Г. В.

Директор департаменту
                            

                             Євген ТИЩУК


